



2024民生实事盘点③&gt;&gt;2版

# “归雁兴菏”赋能高质量发展

## 宋令东成为我国首名 太空出舱“90后”航天员

记者从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十九号航天员乘组12月17日圆满完成第一次出舱活动。当日21时57分,经过9小时的出舱活动,神舟十九号乘组航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽密切协同,在空间站机械臂和地面科研人员配合支持下,完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检及处置等任务。出舱活动取得圆满成功,再次刷新中国航天员出舱活动时长纪录。宋令东成为我国首名进行出舱活动的“90后”航天员。 新华社发



## 梁郓高速开工 菏泽将再添交通大动脉 设郓城北、侯咽集、双桥、武安收费站

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)

12月18日,东阿至郓城高速公路梁山至郓城段将设互通立交7处,分离立交14座,服务区1处,匝道收费站5处。其中,梁山县境内设梁山西收费站,郓城县境内设郓城北、侯咽集、双桥、武安等收费站;服务区为郓城西服务区。项目建成后将与董梁高速、日兰高速、济广高速、郓鄄高速、德上高速、菏宝高速等有效衔接,共同构成鲁南经济圈区域高速公路网,大幅提升我市高速公路通达能力和综合运输能力,助力我市打造重要区域性交通枢纽。

车道,总投资78.68亿元。

东阿至郓城高速公路梁山至郓城段是我市综合交通网“四横五纵”综合运输通道中京九通道的重要组成部分,起于济宁市梁山县杨营镇师庄村北,向北设置梁山北枢纽互通与董梁高速连接,止于菏泽市郓城县唐庙镇明郭庄村西南,向南设置唐庙枢纽互通与济广高速连接,全长54.743公里(其中我市郓城县47.936公里,济宁市梁山县6.807公里),双向四

为中小企业发展“插翅膀”,为科创成果“找婆家”,为产业合作“搭桥梁”&gt;&gt;3版

## “陪伴式服务”助力企业“茁壮成长”

卡塔尔埃及主持多哈谈判,美方表示谨慎乐观&gt;&gt;8版

## 接近停火? 以哈双方释放积极信号